

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах общественных обсуждений проекта внесения изменений  
в проект планировки территории набережной

г. Череповец

09.06.2020

Предмет общественных обсуждений: рассмотрение проекта внесения изменений в проект планировки территории набережной от Ягорбского моста до Октябрьского моста с разработкой рабочей документации и изготовлением макета (I этап работ) (далее – Проект).

Организатор общественных обсуждений: управление архитектуры и градостроительства мэрии города Череповца.

Прием предложений и замечаний по Проекту осуществлялся с 13.00 час. 22.05.2020 по 24.00 час. 07.06.2020.

В общественных обсуждениях по Проекту приняли участие 23 жителя города Череповца путем выражения своего мнения в информационной системе «Команда Череповца» (<https://командачереповца.рф>) в разделе «Голосования», проект «Обсуждение проекта внесения изменений в проект планировки территории набережной». Указанное количество проголосовавших имеют право участвовать в общественных обсуждениях, т.к. имеют регистрацию в городе Череповце, что подтверждено через Единую систему идентификации и аутентификации (портал «ГосУслуги»).

Большинством голосов участники общественных обсуждений поддержали представленный проект («за» высказался 21 участник общественных обсуждений, «против» - 1, «воздержался» - 1).

По результатам общественных обсуждений подготовлен протокол № 1 от 09.06.2020.

В период обсуждения в отношении проекта внесения изменений в проект планировки территории набережной поступили следующие предложения и замечания.

*Предложение 1* – поступило по электронной почте.

Рассмотреть продление велодорожки от ул. Канавная до пешеходного перехода, ведущего на эстакаду Октябрьского моста, а также от перекрёстка улиц Университетская и Пролетарская до Ягорбского моста с организацией отдельной полосы не менее 3 метров шириной с уже существующим тротуаром, отделённой от него бордюрным камнем.

Предложение вносится для улучшения сквозного проезда через город граждан, передвигающихся на велосипедах и средствах индивидуальной мобильности (после внесения поправок в законодательный акты) и создания более комфортного использования данных видов транспорта, не только для прогулочных целей, но и для поездок на работу, до магазина и других целей требующих передвижения граждан по городу на средние расстояния.

*Пояснения организатора общественных обсуждений.*

Предложение было направлено в организацию, разрабатывающую проект ООО «Петродорпроект». Реализовать указанные предложения невозможно, поскольку на протяжении от перекрёстка улиц Университетская и Пролетарская до Ягорбского моста технически невозможно обустроить отдельную полосу не менее 3 метров шириной рядом с уже существующим тротуаром, в связи с очень большим перепадом высот. От ул. Канавная до пешеходного перехода, ведущего на эстакаду Октябрьского моста предполагается только пешеходная дорожка, т.к. в случае обустройства в этом месте велосипедной дорожки не будет обеспечена безопасность при её эксплуатации в связи с большим уклоном. Возможность обустройства дорожки без ступенек рядом с существующей дорожкой будет рассмотрена при разработке рабочей документации на указанную территорию.

*Предложение 2* – поступило по электронной почте.

При реконструкции набережной использовать деревянные настилы для подходов к воде, деревянные дорожки и лестницы для создания прогулочных троп вдали от основного тротуара.

*Пояснения организатора общественных обсуждений.*

Предложение было направлено в организацию, разрабатывающую проект ООО «Петродорпроект». Предложение отклонено в связи с тем, что устройство деревянных настилов и дорожек вдоль берега и сооружений для подхода к воде не отвечает требованиям безопасности и нормативных документов в сфере строительства. Максимальный паводковый уровень, по данным ГБУ «Волго-Балт», составляет 102,60 м принятой отметки Балтийской системы высот, соответственно размещение элементов благоустройства возможно не ниже отметки 103,10 м во избежание подтопления.

*Предложение 3* – поступило по электронной почте.

Вопрос об отображении существующих гаражных боксов ГСК «Красная звезда», о планируемом использовании земельных участках на которых расположены указанные гаражные боксы. В проекте планировки гаражные боксы, расположенные на земельных участках с кадастровыми номерами 35:21:0401012:43 и 35:21:0401012:56, по адресу: пер. Ухтомского, не отображены. На указанных участках расположено 66 гаражных боксов (одно и двухэтажные). Все гаражные боксы а также земельный участок принадлежат гражданам – членам кооператива ГСК «Красная звезда» на праве собственности.

*Пояснения организатора общественных обсуждений.*

Постановлением мэрии города от 19.12.2019 № 6128 были внесены изменения в Проект планировки набережной от Ягорбского моста до Октябрьского моста в части изменения проекта межевания. Указанным проектом утверждены новые проектные решения створа улицы М.Горького (пересечение ул. М.Горького, ул. Канавная, пер. Технический). Красные линии изменены таким образом, что почти не затрагивают земельный участок с кадастровым номером 35:21:0401012:56. В соответствии с проектом межевания предусматривается выполнение кадастровых работ по формированию земельных участков в два этапа, вышеназванные земельные участки не затрагиваются.

В перспективе планируется развитие территории завода «Красная звезда» как территории общего пользования. В случае возникновения необходимости изъятия земельных участков, процедуры будут осуществляться в соответствии с действующим законодательством.

Ответы на предложения и замечания направлены участникам общественных обсуждений.

С учетом результатов общественных обсуждений по проекту внесения изменений в проект планировки территории набережной от Ягорбского моста до Октябрьского моста с разработкой рабочей документации и изготовлением макета (I этап работ) постановлением мэрии города будет принято решение об утверждении или отклонении и направлении на доработку проекта внесения изменений в проект планировки территории не позднее чем через двадцать рабочих дней со дня опубликования заключения о результатах общественных обсуждений.

Начальник управления  
архитектуры и градостроительства



К.В. Полковникова

Т.В. Клочихина  
50 39 28

